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IZ PLANINSKE KNJIGE 
 

Kdor išče cilj, bo ostal prazen, 
ko ga bo dosegel,  
kdor pa najde pot, 

bo cilj vedno nosil v sebi. 
(Nejc Zaplotnik, Pot) 

 
 
 
 
 
 
 
TEMA MESECA 

 
 
V soboto, dne 14. januarja 2012 je potekalo 23. Državno tekmovanje Mladina in gore in sicer 
v OŠ Janka Glazerja v Rušah.  Tekmovanje je organizirala Mladinska komisija PZS ob veliki 
pomoči soorganizatorjev Zavoda za šport RS Planica, OŠ Janka Glazerja Ruše in PD Ruše. 
Sodelovalo je 24 ekip iz različnih krajev Slovenije. Te ekipe so se uvrstile na državno 
tekmovanje na podlagi rezultatov, ki so jih dosegle na regijskih tekmovanjih, ki so potekala 
12. novembra 2011. Tako se je tekmovanja udeležilo preko 150 udeležencev. 
Samo državno tekmovanje se je pričelo ob 10.00 uri z uvodnim programom, ki so ga 
pripravili učenci z učitelji iz OŠ Janka Glazerja Ruše.  
Po končanem kulturnem programu pa je že sledil  prvi preizkus za tekmovalce - pisanje testov. 
V tem času  je tudi potekalo srečanje mentorjev.  Na posvetu se je predstavilo PD Ruše, 
Slovenski planinski muzej in Mladinska komisija. 
Sledil je družabni del. Najprej so se učenci sprehodili po Rušah in spoznavali okolico Ruš. 
Nato pa so se vrnili v telovadnico in imeli razgovor s skritim gostom tekmovanja, ki pa je bil 
tehnični vodja projekta Sfinga - Tine Marenče. Učenci in mentorji so z velikim zanimanjem 
poslušali reportažo s snemanja igrano – dokumentarnega filma Sfinga. Po družabnem delu je 
sledila razglasitev rezultatov .V finale se je uvrstilo 6 ekip, ki je potekalo v obliki kviza pred 
občinstvom.  Dodatno gradivo za to tekmovanje je bil igrano dokumentarni film Sfinga in 
Severna Triglavska stena. V času finalnega dela med odmoroma je potekala podelitev 
likovnega natečaja Alpinizem nekoč in danes. Prvo mesto na natečaju je dosegla ekipa Šokci, 
drugo mesto ekipa Štrki in tretje mesto ekipa Flosarke. V drugem delu finalnega odmora pa so 
se predstavili s skečem, oziroma pantomimo mladi planinski voditelji.   
Sam kviz je potekal v  sproščenem in športnem vzdušju.  
Državni prvaki 23. tekmovanja Mladina in gore je postala ekipa PLANŠARJI, OŠ 
VRANSKO – TABOR, PD VRANSKO  pod vodstvom mentoric Zlatke Bukovec. Za nagrado 
je ekipa dobila  tabor v Bavšici, ki ji ga poklanja MK PZS in  dvakrat vikend paket v 
slovenskih planinskih postojankah, ter še ostale praktične nagrade. 
Drugo mesto je osvojila ekipa BERGMANDLCI iz OŠ IDRIJA, PD IDRIJA, mentorja Marija 
Bončina in Nace Breitenberger.  Ekipa si je  prislužila tabor v Bavšici, potem še  vikend paket 
v slovenskih planinskih postojankah,  ter praktične nagrade.  
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Tretje mesto pa je zasedla ekipa  NEPREDVIDLJIVI iz OŠ BRASLOVČE, PD 
DOBROVLJE – BRASLOVČE, mentorica Irena Kumer. Tudi ta ekipa  je dobila tabor v 
Bavšici in praktične nagrade.  
Ostale ekipe, ki so se uvrstile v veliki finale,  pa so bile nagrajene s praktičnimi nagradami. 
Na četrtem mestu je bila ekipa LOKA iz OŠ Loka-Črnomelj, PD Črnomelj, mentorica Sonja 
Jerman, na petem mestu ekipa PLANINSKE MUHE iz OŠ Idrija, PD Idrija, mentorja Marija 
Bončina in Nace Breintenberger in na šestem mestu ekipa SLIVNIŠKI SVIZCI, OŠ Slivnica 
pri Celju, PD Slivnica pri Celju, mentorica Nuša Verdev.  
Pokale in medalje za tekmovanje je prispeval Zavod za šport RS Planica. 
Sklepna prireditev se je končala v prijetnem planinskem vzdušju z vnovično željo, oziroma 
snidenjem na 24. državnem tekmovanju  v januarju 2013. Še prej seveda pa na regijskih 
tekmovanjih , ki bodo potekala letos novembra 2012. 
 
Pa veliko sreče in varnih vzponov  v letu 2012. 
Lep planinski pozdrav. 

Koordinatorica državnega tekmovanja  
Mladina in gore ( MK PZS ):  Brigita Čeh   

  
Več na: http://mk.pzs.si/2012/porocila_akcij/plansarji-z-vranskega-zmagovalci-23-drzavnega-
tekmovanja-mladina-in-gore/  
 

NOVICE 
 
£ GLASILO 2011 

Vsi članki in prispevki objavljeni v Glasilih leta 2011 so bili združeni in natisnjeni v brošuri 
imenovani Glasilo 2011, ki jo lahko dobite na sejah MDO Podravja. 
 
POVABILA  
 

£ ZIMSKA ŠOLA PLANINSTVA 
Mladinska komisija PZS vas, srednješolce in starejše, 
od 24.-26. 2. 2012 vabi na odličen tečaj o varnejši 
hoji v gore v zimskih razmerah. Praktični prikazi, 
tehnike gibanja v zimskih razmerah, pa tudi 
družabnost … Pohitite, zanimanje je veliko – prijave 
le še do 31. 1. 2012. 
Več na: http://mk.pzs.si/wp-
content/uploads/2012/01/Zimska-mala-
%C5%A1ola-planinstva-2012-prijavnica.pdf  
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£ ŠOLA ZA NAČELNIKE 

Šola bo potekala v dveh delih: prvi, v Planinskem učnem 
središču Bavšica, je namenjen pridobivanju osnovnega 
znanja s področja vodenja mladinske organizacije; drugi 
je namenjen izvedbi skupnega projekta – posveta za 
vodje planinskih taborov, Ki se bo odvijal 3. marca v 
prostorih OŠ Gorica pri Slivnici. 
Prijave do 8. februarja 2012.  
 
Več na: http://mk.pzs.si/wp-content/uploads/2012/01/%C5%A0ola-za-na%C4%8Delnike.pdf  
 

£ ŠOLSKI POKLJUŠKI MARATON 
V soboto, 4. februarja 2012, bo na Pokljuki že šestnajsta 
izvedba šolskega pokljuškega maratona. Tudi v letošnjem 
letu bo pokljuški maraton organizirala Osnovna šola 
Gorje, ki bo na Pokljuki skupaj z Zavodom za šport RS 
Planica pripravila zelo pester in razgiban program. 
 
Več na: 
 http://pzs.si/javno/mladi/Pokljuski_maraton2012-
VABILO-program.pdf  
 

£ SREČANJE S+Š LOGARSKA DOLINA 
25. in 26. februarja bo izvedeno srečanje dijakov in študentov Podravja in Pomurja v Logarski 
dolini. Rok prijav: 21. februar 2012 na primoz.trop@gmail.com , vodja srečanja. 
 

 
 

 

 
 

 
Uredil: Izidor Furjan, PD Ptuj 
Oblikovanje: Urban Cotič, PD Lovrenc na Pohorju 
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